Руководителю 

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области

В.И. Семенову
от гражданина

Российской Федерации

                                             ,
проживающего по адресу:

тел: 
Заявление

Прошу Вас рассмотреть меня в качестве кандидата для участия в отборе на обучение в ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации» (г. Москва)» по программам магистратуры (направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция», форма обучения очная, срок обучения – 2 года).
С требованиями части 5 статьи 16 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», в соответствии с которой граждане, получающие высшее юридическое образование по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам на основании ученических договоров, заключенных между ними и Следственным комитетом Российской Федерации, в соответствии с заключенными с ними договорами обязаны пройти службу в следственных органах или учреждениях Следственного комитета Российской Федерации не менее пяти лет. В случае увольнения из следственных органов или учреждений Следственного комитета Российской Федерации до истечения указанного срока (за исключением случаев увольнения по состоянию здоровья, увольнения женщины, имеющей ребенка до восьми лет, а также в связи с призывом на  военную службу, упразднением (ликвидацией) учреждения Следственного комитета Российской Федерации, сокращением численности или штата сотрудников Следственного комитета Российской Федерации) указанными лицами полностью возмещаются затраты на их обучение ознакомлен.
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                                                                                                                                 (подпись)
